

## Referat fra medlemsmøte ROR 19. februar 2016

---

Sted: Romsdalsmuseet, Molde

Dato: 19. februar kl 10:30 – 15:00

### *Til stede:*

Aukra: Bernhard Riksfjord, Helge Kjøll jr, Ingrid Husøy Rimstad. Eide: Egil Strand, Birgit Dyrhaug, Ole Bjørn Moen. Fræna: Tove Henøen, Jan Arve Dyrnes (fra kl 13). Molde: Torgeir Dahl, Sidsel Rykhus, Arne Sverre Dahl. Midsund: Odd Helge Gangstad, Frits Inge Godø, Ketil Ugelvik. Nesset: Rolf Jonas Hurlen, Liv Husby. Rauma: Lars Olav Hustad, Oddbjørn Vassli. Vestnes: Geir Inge Lien, Tone Roaldsnes (fra kl 11). ROR: Britt Rakvåg Roald, Andrea Lode. Fylkesmannen i Møre og Romsdal: Lodve Solholm. Møre og Romsdal Fylkeskommune: Jon Aasen (fra kl 13), Ole Helge Haugen (fra kl 13), Ingunn Bekken Sjøholm (fra kl 13). Høgskolen i Molde: Hallgeir Gammelsæter.

### *Forfall:*

Vestnes: Randi Bergundhaugen. Fræna: Anders Skipenes, Rauma: Arne Hop. Nesset: Edmund Morewood.

### *Saker til behandling*

#### **Sak 01/16 Godkjenning av innkalling og sakliste**

##### *Vedtak:*

Medlemsmøtet godkjenner innkalling og sakliste.

#### **Sak 02/16 Presentasjon av Helseplattform**

<https://helse-midt.no/vart-oppdrag/prosjekter/ehelse/helseplattformen.aspx>

v/Prosjekteier Torbjørg Vanvik, prosjektleder kommune Tor Erling Evjen,  
prosjektrådgiver Jan Morten Dahle

**Sak 03/16 Presentasjon av Regional planstrategi for Møre og Romsdal 2016-2020**

v/Fylkesordfører Jon Aasen og fylkesplansjef Ole Helge Haugen

**Sak 04/15 Nytt fra Fylkesmannen**

v/Fylkesmann Lodve Solholm

**Sak 05/16 Status kommunereformen**

Hver kommune orienterte om vedtak og videre prosess for sin kommune.

**Sak 06/16 Eventuelt**

Uttale fra ROR om støtte til etablering av politiets lønns- og regnskapssentral i Kristiansund.

Vedtak:

- Medlemsmøtet ønsker å gi en uttale som støtter en etablering av politiets lønns- og regnskapssentral i Kristiansund.
- Medlemsmøtet gir styret fullmakt til å utforme og sende denne uttalen.

Torgeir Dahl (sign)

Styreleder

Britt Rakvåg Roald (sign)

Daglig leder (sekretær)